

# “两学一做”学习教育 简 报

第 8 期

中国核工业中原建设有限公司  
“两学一做”学习教育办公室

2016 年 11 月 6 日

---

## 中核中原公司党委组织开展纪念 长征胜利 80 周年活动

在中国工农红军长征胜利 80 周年之际，为深入推进中核中原公司“两学一做”学习教育，公司党委组织开展了纪念学习活动。

9 月份，公司党委、工会联合组织各党支部开展纪念建党 95 周年和红军长征胜利 80 周年红色经典朗诵活动，机关党支部、重庆分公司党支部、天津分公司党支部、第一工程处党支部、安徽分公司党支部、成都分公司党支部、山东分公司党支部和黄阳公路项目部党支部积极报名参赛；经过内部层层选拔，从参赛的十个队伍中选出一支优秀作品代表公司参加集团公司比赛，公司党委精心组织，周密准备参赛资料，最终，选送的朗诵作品《红旗颂》荣获集团公司红色经典朗诵比赛二等奖。

10月27日，公司党委组织总部及投资建设事业部党员职工徒步前往中国人民革命军事博物馆参观“英雄史诗 不朽丰碑——纪念中国工农红军长征胜利80周年主题展览”，进一步增强公司党员干部职工对红军长征伟大历史的了解。

10月31日，公司党委召开中心组学习会议，公司党委委员、副总经理简志伟以《传承红军志 阔步新征程》为题讲了专题党课，会议学习了习近平总书记在纪念红军长征胜利80周年大会上的重要讲话，公司党委副书记、总经理高宏树结合公司提质增效工作发表重要讲话。党委书记、副总经理查小东主持会议。

“红军不怕远征难，万水千山只等闲……”80年前，中国工农红军长征创造了无与伦比的英雄业绩，谱写了惊天地、泣鬼神的伟大革命诗篇。它是中国革命史上的奇迹，世界军事史上的伟大壮举。简志伟带领大家回顾了红军长征的壮烈历史，以一个个鲜活生动的真实故事生动刻画了老一辈革命军人不怕困难、不畏牺牲、为理想抛头颅洒热血的崇高革命理想。在党课中，简志伟结合习近平总书记在固原考察时的重要讲话，指出要以长征精神努力做好市场开拓工作，同时号召公司全体党员干部要始终“不忘初心，走好新的长征路”。

会上，党委中心组成员轮流通读习近平总书记在纪念中国工农红军长征胜利80周年大会上的重要讲话全文，学习领会讲话精神，并开展了集中讨论，分别结合公司目前形势

及自身工作实际交流学习体会，观点思路清晰、语言朴素精彩，现场气氛热烈。

高宏树以《弘扬伟大长征精神，走好新的长征路》为题做了重要讲话，深刻剖析了长征的深刻精神内涵，指出长征途中老一辈共产党人身上值得我们学习的四种伟大品质：乐于吃苦，不惧艰难的革命乐观主义；勇于战斗，无坚不摧的革命英雄主义；重在求实，独立自主的创新胆略和善于团结，顾全大局的集体主义。他强调，长征精神不仅仅是中华民族宝贵的精神财富，对新时期共产党人走好新的长征路同样具有重要的启示。长征精神对中核中原广大党员干部职工来说，就是要坚决落实集团公司保增长各项措施，将提质增效进行到底，全体党员干部要积极顺应公司发展带来的各项变化，积极调整，以拥抱变化的心态更好地拥抱未来。高宏树还就公司制度梳理、流程再造工作提出了具体要求，鼓励全体党员干部以伟大的长征精神为依托，坚定信仰，不忘初心，团结一致，继续前行！

查小东做了总结讲话。他指出，一段时间以来，在集团公司党组的统一部署和公司党委的积极行动下，公司党委中心组学习不断走向深入，尤其是在“两学一做”学习教育和提质增效的关键时期，涌现出了一大批优秀的先进个人，为公司各项工作做出了突出贡献。查小东勉励广大党员领导干部再接再厉，继续打好提质增效攻坚战，在“十三五”的开局之年，以优异的成绩为公司转型升级做出更大贡献。

近期，公司党委根据“两学一做”学习教育工作安排，决定在 11 月份组织各党支部召开组织生活会，开展党员之间的批评与自我批评。公司党委委员将分别前往督导联系的党支部参加组织生活会，并对党支部“两学一做”学习教育进行督导检查。

---

报：中国核建“两学一做”学习教育办公室，人力资源部，党群工作部，监察部，管理学院；

发：各单位“两学一做”学习教育领导小组，领导小组办公室。

---

中核中原“两学一做”学习教育办公室      2016 年 11 月 6 日印制

---